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Центр культури та мистецтв Національного педагогічного університету імені 

М.П.Драгоманова за підтримки адміністрації НПУ імені М.П.Драгоманова 6-9 квітня 2015 р. за 

адресою: м.Київ, вул. Тургенєвська, 8-14, актова зала проводить відбіркові тури  П’ятого 

міжуніверситетського фестивалю-конкурсу аматорського мистецтва «Ф-art», 21 квітня 2015 року 

відбудеться Гала-концерт заключного етапу фестивалю-конкурсу, присвячений 180-річчю НПУ імені 

М.П.Драгоманова. 

Фестиваль проводиться вп’яте. За чотири попередні роки участь у ньому взяло   понад 300 

учасників з різних університетів, зокрема – студентів НПУ близько 250 учасників. 

 Головною метою Фестивалю-конкурсу є виявлення і підтримку молодих талантів та 

надання їм можливості реалізувати свій творчий потенціал,  залучення митців, представників 

професійних колективів до творчої співпраці з юними аматорами, надання їм фахової допомоги. 

Обмін досвідом та творчими здобутками, встановлення тісних творчих стосунків між аматорами 

різних університетів, творчими колективами, спеціалістами, продюсерськими центрами та ЗМІ. 

До участі у Фестивалі-конкурсі запрошуються студенти Вищих навчальних закладів України. 

Вік учасників – до 25 років. 

Оцінює фестивальні покази незалежне Журі, до складу якого входять діячі культури та мистецтв, 

науково-педагогічні працівники, представники студентського самоврядування та спонсори. 

Фестиваль є конкурсним. Кожен учасник   заключного   етапу   отримує  Диплом фестивалю-

конкурсу  та  сувенірну  продукцію. Переможці фестивалю в усіх номінаціях нагороджуються  

дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів та грошовими преміями. Керівникам, які готували учасників до 

Фестивалю-конкурсу отримують Листи-подяки. Журі за  погодженням  з  Оргкомітетом  має право не 

присуджувати окремі призові місця, присуджувати спеціальні дипломи, а також засновувати 

спеціальні призи. 

Гала-концерт та нагородження учасників відбудеться о 14.00 21 квітня в  актовій залі 

гуманітарного корпусу НПУ імені М.П.Драгоманова (ІІ поверх) за адресою: м.Київ, вул. 

Тургенєвська, 8-14. 

mailto:ckm_npu@ukr.net

